

能相信浪子回头么



信箱: liuyun5237@163.com

婚姻物语

读者倾诉

柳姐姐:

您好。知道您平时一定很忙,给您添麻烦了。

我是一个离过婚的女人,我的婚姻只维持了三年,现在我和女儿一起生活。前夫是一个政府工作人员,当初刚结婚的时候我们感情还挺好的,可是等到女儿一出世,他就有些不高兴,许是我没有生出儿子的缘故吧,我觉得他有些失望。我忙于照顾女儿,也没有时间想那么多,就随他去吧,没想到他竟然在外面有了别的女人。

我和老公都是“80后”,他的家境比较好,从小就过着衣来伸手、饭来张口的日子,是个被父母惯坏了的人,结婚后有了养女儿的负担,他总嚷着挣的钱不够花,日子不能过了,还总拿“别人娶了一个有钱的老婆,就少奋斗三十年”来说事儿。这些我都忍了,我能怎么办啊,这都是命里摊的,谁让当初我选了他呢。

那段时间他经常很晚回家,有时候干脆不回家,女儿已经让我疲于应付,我也懒得理他。没想到他在外找了一个做生意的女人,那个女人我见过,比他年龄大,是个富婆。他回家后找我离婚,还向我炫耀那个女人给他买的名牌手表,说一块好几万,我当时差点儿被他气疯了。

这日子没法过了,我对他无话可说。我们很快离婚了,他不要女儿,女儿跟着我,我对别的都不感兴趣,只要女儿归我,他想怎么样就怎么样。

离婚以后,为了我和女儿的生计,我开了家网店,这样可以一面照顾女儿,一面挣钱生活。没想到网店生意竟然很火,这大概是老天爷可怜我吧,让我不至于没有生存的资本。

我的日子一天天好了起来,我给自己买了辆车,来回接送女儿去幼儿园。没想到前夫竟然又回来找我了。原来那个富婆只是和他玩玩儿,并不当真,在又认识了一个男人后,直接和他拜拜了。他从朋友那里知道我现在日子过得滋润,生意又赚了不少钱,就回过头来找我,想和我重归于好。

那段时间他没少下本儿,天天来给我送花,早早就去接送女儿,搞得跟与我谈恋爱一样。我也不理他,由着他去,只是一味地冷着脸。其实看着他那个样子,我的心还是会软,有时会想着,毕竟夫妻一场,要不然复合算了,也算给女儿一个完整的家。可是我又一想他当初离开我的时候那个绝情的样子,那种决绝的目光,我就害怕,万一他要是故伎重

他才思敏捷,帅气俊朗,但爱情之门,却迟迟没有推开。常有朋友同事介绍女子,各种类型,无论好丑,都不过几面之缘,便再无音信。

旁敲侧击问那些介绍姑娘来的朋友,自己是哪里不对,何故总不入姑娘们的眼。朋友得来的答案,也不过是人家对他没有感觉或是性格不对路,并非实际挑出他哪里有问题。他只好以无缘为由,继续强大自己的事业。钱包鼓了,房子车子有了,一个家该有的都有了,却还是没有爱人和爱情。

眼见成了大龄剩男,心里有些着急,于是频频相亲。想着自己要求不多,于是不问别的,只需要知道对方是否贤良勤劳就成。三言两语间,问题都是会不会做饭,愿不愿洗衣,会不会照顾人……心直口快的姑娘们便说,做不太好,或是做得少,有的也说分心情。若有说这些谁都会的,他便急忙追问,那你会做红烧肉吗?清蒸桂鱼之类的呢?对方闻之要么不悦,要么礼貌说,这个,不是全会,也不知是不是能让你满意。

演,我岂不是又要被他害惨了。

柳姐姐,人都说浪子回头金不换,可是他这样的浪子我能相信么?万一他只是为了我的钱,那我岂不是很危险?做生意有赔有赚,万一我没钱了,他会不会又拍拍屁股走人呢?

桔子

桔子:

浪子回头,历来就被人称颂,要不然就不会有金不换之说。但浪子是否真正的回头,还要仔细地加以甄别。

从你的来信中我能看出,你的老公是个极不负责的男人,也是一个自私的男人,在老婆孩子最需要他的时候,他决然地离开了,而且离开得义无反顾,离开得了无痕迹,就像他从来没有在你的生命中出现过一样,消失得无影无踪,只剩下一个憔悴伤心的你,一个幼小无助的孩子。

坚强如你,聪明如你,一份执着关爱的慈母之心,一份坚韧不拔活下去的勇气,陪伴你和孩子走到今天。

天可怜见,你挺过来了,用你勇于承担的心境,用你无惧无畏的胆识,用你呵护女儿的母爱,渡过难关,如一朵铿锵玫瑰,虽经风雨,花开依然。

这样的你,让人感佩;

这样的你,让人怜惜。

在收获财富的同时,你收获的还有自信。这让你魅力四射,姿态美好,以至于那个负心的人一看到你就有了想回来的欲望。

你说你不想理他,冷眼旁观他对你的殷勤,不如说你正在受用他的忏悔,洞察他的表演。其实在你的心里,一定有种说不出来的痛快,那种胜利者的姿态现在由你扮演:没想到他也有今天,他也会这样巴巴地回来求我,让我给他一个机会。

醒醒吧,不要被这暂时的殷勤蒙蔽了双眼,要用一颗冷静的心,去观察,去捕捉他殷勤后面的含义,他究竟是真的良心发现了,还是为了你今日的富裕生活。

如果说他良心发现,我看未必。从你们结婚、离婚到现在,他似乎没有对你尽过一天丈

夫的义务,没有对女儿尽过一天父亲的责任,为了自己享乐,把他你们母女抛诸脑后。

人常说:善有善报,恶有恶报,不是不报,时候未到。天道循环,报应不爽。他现在也终于尝到被人抛弃的滋味了,许是那个女人也知道他并不是真心喜欢她本人,只是喜欢她的钱,所以对于他,她从心里也是轻视的,敷衍的,于是在有了新欢以后,就毫不客气地甩了他。

这是他的报应,也应该是对你的提醒,提醒你面前的这个男人是个怎样的货色,提醒你要注意他这浪子回头里面,究竟含了多少水分。

我的建议是暂时不要复婚。

你的担心是对的,对付这样一个势利的男人,留个心眼是必要的。你想想,如果你和他离异以后,过得穷困潦倒,衣食无着,他还会这么殷勤地对你么?如果不是你自强自立,为自己挣得了一片生存的天空,并且过得舒适富裕,他还会回头找你么?

从他的言谈话语里可以看出,他是一个贪图享受、只爱自己的人,就如你说的,生意有赔有赚,如果你不再有钱了,他还会这样知冷知热地体贴你、呵护你么?这都是未知数。

这样一个又一个的谜底,就让时间来揭开吧。

你有自己的事业,有自己生活的圈子,那就按照自己既定的路走下去吧,何必要急在一时呢,复合不是没有可能,但也不是必须的。

如果那个人,只是贪图你的钱财,那你觉得你值得为了这样的人,掉进同一个坑里么?

浪子回头金不换,但毕竟是真金,还是赝品,用时间,用智慧,用耐心来仔细甄别吧,如果这个浪子是真的痛改前非,那就把那些前尘往事一笔勾销吧,继续你的幸福日子。

如果这个浪子别有企图,不要多说什么,淡然一笑,随他去吧。人生苦短,追求幸福还来不及,哪有时间去伤悲。经营好自己的事业,开始一段新的感情,幸福在不远处等着你。

柳韵



谁肯为你开心门

如此种种,要么是女方很快离开,要么是他自己觉得没得到想要的答案。三番五次下来,他倒委屈寻思,自己要求不高啊,只要会做饭洗衣照顾家就行了嘛,难道现在这样的姑娘都去火星了?

百思不得其解,于是到群里跟网友们聊起这个问题。女网友们一听,马上集体鄙视他问话太直接。原来一直单身,是因为总问错问题。如此直接问姑娘是否会洗衣做饭带孩子,放在谁身上,都会觉得你不过是要找个保姆回家。如此没有尊严和情分之说,估计谁听到,心里都有千万个白眼暗自飞过,心里会说你直接请钟点工得了,找老婆干嘛!

就算那不鄙视这种要求的姑娘,也一样会有抵触心理。洗衣做饭不是难事,前提是我想跟你在一起。我喜欢你,我就愿意为你做。只要愿意,便会,哪怕不会也要学会。但若不

想跟你在一起,当然不愿意为你做这些。其实,你若真想知道对方是否会做饭洗衣,大可婉转问,平时自己做饭还是在外面吃?外面吃不卫生呢?如此一来,不就得知对方会不会做饭了?

这就跟女人爱问男人你爱不爱我一样。若爱,不说也爱。若想说爱,自然会说。你问了再说,还有何意义。爱这东西,大体还是可意会不可言传多一点。一段两性关系的开始也一样,问得太直接太多,便暴露你的索求。看不到你先有付出的诚意,谁肯伸着脖子为你开这扇心门呢。所以你若想知道对方是否合你的意,要婉转有技巧地去发现。哪怕你花钱请个侦探,也不要开门见山去追问你的所需。

(杨言)

情感故事

情感测试



从异性眼中看你的性格

假如一进公交车,前面对座儿的异性便开始盯着你,你觉得是什么?

- A. 衣服某处弄乱了
- B. 对你有意思
- C. 大概曾经见过你

解析:

选 A. 你是一个清楚自我优缺点、外表谦虚的人,在社交上极富弹性,由于能屈能伸,与任何人皆能和谐相处。

选 B. 你性格内向,容易形只影单,不被人理解,不过却是越深入交往越觉得有味道的人。

选 C. 你是一位社交高手,即使是不顺眼的人也可以处得很好,在人际关系的应对上可以说是相当成熟。

(小 Q)

恋爱讲义

读懂 TA 的心

女怕嫁错郎,男怕娶错妻。明明是一句古话,却在如今格外适用。社会的发展似乎并没有加固人们对婚姻的信任感,反而让“恐婚”成了一种流行。那么婚姻中我们到底害怕的是什么呢?日前,百合网《2012中国人婚恋状况调查报告》及子报告《北上广深的婚恋故事》在京发布,一系列的调查结果让人惊讶。报告显示,“没有房子”和“没钱养家”以及“付不起结婚费用”成为了男性恐婚的主因,而女性则更担心伴侣的情感背叛。我们可以不去计较生物进化和社会发展带来的性别差异,但却需要讨论如何重塑婚姻幸福感。

另一个有趣的报告结果是,五成的单身男女在现实生活中有异性知己。男性与红颜知己分享感情,女性与蓝颜知己分享工作。不愿结婚,却又期待异性分享,这听来有些微妙。显然,我们对情感、对婚姻的心理需求从未消退,让我们退缩的只是现实的种种无奈。读懂 TA 的心似乎是我们每个人都需要练习的两性功课。

理解他对现实的担心,给他更好的支持与鼓励,让对方更有动力创造属于彼此的婚姻财富;同时,感受她的担忧,给予更多的体贴和关注,让她对你们的感情更有信心,从而安全感十足。在两性情感中,我们要做的不仅是锻炼自己内心的强大,还应该责无旁贷地给予对方更多支撑。只有当物质能量和内心能量都充足的时候,我们才能冲破“恐婚”的围城。

(欣婉)

《情感话题》
投稿邮箱
zkbhcqa@126.com

每一个红尘男女都可以讲述自己的恋爱故事,畅谈婚姻生活感悟,发表爱情观点看法。
要求 300 至 500 字以内,注明详细地址。